



中场休息,队员们已经浑身是泥



泥地扑球勇气可嘉



“泥地接力”项目也别出心裁,选手带着箩筐在泥塘里比速度



精彩的比赛让观战的村民笑得合不拢嘴



这一脚宛如出水蛟龙

本报记者 周馨 杨建正 摄
本报记者 杨玉红 文

运动场搬入稻田,参赛选手们在稻田泥地比试足球、插秧等绝活,体验农家的生活和乐趣。6月25日是第27个全国土地日,6月23日,申城300多名市民来到崇明三镇镇乡间参与了一场趣味田野运动会,格外引人注目。

在两块田地里,四支球队参赛的泥地足球赛同时吹响开赛。泥地足球赛比一般足球赛难度更高,也更有趣味性。队员们的腿陷在淤泥中,不仅要比足球技术,还要和泥巴较劲。只见泥水飞溅,队员们时不时摔个嘴啃泥。一场比赛下来,队员们个个满脸满身泥巴,成了名副其实的泥人。据称,为了保证比赛队员们的安全,主办方花了两三天的时间把两块田地里的泥巴全部过筛了一遍。

另一块水田里,选手们分别挑起两个秧筐,迅速跑到前方,将数十捆秧苗装入筐中,奔向稻田……稻田里,十多名选手们弯腰站,一只手分拔秧苗,另一只手向泥地里插秧,一个个身手矫健,令人看得眼花缭乱。不一会儿工夫,稻田里就绿意盎然,春色满田。

此外,稻田接力赛、林间徒步乐行、崇明土布时装秀等活动也精彩纷呈。今年全国土地日主题是“土地与生态文明建设”,由国家土地督察上海局、上海市规土局、崇明区政府主办的此次活动,通过下田插秧、在稻田上奔跑等健康、绿色的活动方式,勾起了大家对乡野生活的记忆,体验稼穡之乐,唤醒公众耕地保护意识,珍惜和合理利用土地,关注土地生态。



走进田野泥地 体验乡村乐趣



比赛队员在泥地里奋力拼抢,泥水飞溅,趣味横生



“稻田插秧”比赛项目吸引了众多的当地村民观看



大人孩子穿上崇明本地土布衣裳都别有韵味



请关注新民印象